11Iro

HmMs: 4T03TO
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.12.2004 04:53:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 09.12.2004 19:50:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6664/answer/6665




3mpaBcTByiTe! Ecniu OymeT BhIsiBIIeHa WH(EKINS, Tepefaloiasics I0JIOBEIM ITyTEM, TO, Pa3yMeeTcs,
IeByIIKa MOXKEeT 3apa3uThcs. [IprieM nHMeKUNS epefaeTcs Mpu 00X (opMax MOI0BBIX
KOHTAKTOB. YOauu!



